

小区没车棚,居民丢车丢怕了

莲花北苑社区:一个非机动车车库已建好,如需求大将再建三个

因为小区一个停车棚都没有,停车难的问题困扰了莲花北苑小区5107户居民3年,居民的电动车频频失窃。居民停车难该怎么解决?昨天,记者就此联系了莲花北苑社区。

□现代快报记者 钟晓敏

居民被偷怕了

王先生是2009年搬进莲花北苑小区的。“入住第一天我的心就凉了。”王先生说,小区有5个大门,另外还有18个出入口可以随意进入小区,监控设备还是坏的。更让他担心的是小区连一个公共车棚都没有。入住不久他

就经常听到邻居失窃的传闻,入室盗窃的,车辆被盗的都有。不久前,他也被偷了一辆电动车。现在,他又重新买了一辆,只能停在楼道,他现在很担心车子哪一天又被偷了。一位姓尤的居民说,他家曾一个月内被连偷两辆电动车,损失6000多元钱。采访中居民们说,小偷确实很爱光顾这个小区。今年上半年,保安就人赃并获抓了3个小偷,还有8个嫌疑人被发现后,弃车而逃。

社区:一个非机动车库已建好

昨天,记者联系上沙洲街道莲花北苑社区,社区党委副书记

谢华伟介绍,这个小区交付时,遗留了很多问题。前一届物业服务也不够尽心,居民反映的问题都是属实的。

他介绍,这两年社区也在努力做工作,几个月前他们联合居民炒掉了前任物业,又向沙洲街道申请了一笔钱,将小区监控恢复正常。另外,还封住了可以随意进入小区的出入口,目前每天只开两个门。

对于居民所说的停车难,他们也在想办法解决。一个月前,他们就向沙洲街道申请了7万元钱,准备把6幢楼下的地下室收拾好做非机动车停车场。这个地下室污水泵是坏的,照明设施也是坏的,还有一摊积水。这次

他们把这些问题都解决了,还安装了隔栏,以便车辆可以有序停放。“目前,这个车库已经建好,可以容纳400多辆摩托车、电动车、自行车。”谢华伟介绍,他们已经在公示收费标准,今天就可以正式对外出租给居民了。

不过,这些车位只暂对就近的1—11幢居民出租。下一步,他们还打算再建三个非机动车停车场,解决所有居民停车难的问题。街道领导已经同意这套方案,也答应批经费。但最终建不建,要看居民实际需求,“我们会根据6幢楼下的地下车库运营情况做调整,如果居民需求大,我们立即再建其他车库。”谢华伟说。

湖南路拼音标成了HU LAN LU

网友调侃:路牌也讲南京话

近日,有眼尖的市民发现,湖南路上的指示牌居然“讲”起了南京话,本该是HU NAN LU的拼音标注成了HU LAN LU。照片发上微博后,引来了不少网民围观,大家纷纷调侃道:“做这个路牌的,估计就是南京人吧。”

9月4日晚,“南京微吧”在官方微博上传了一张照片,照片中是一个湖南路的指示牌,指示牌上,三个中文字下方是一行汉语拼音,很多眼尖的网友发现,湖

南路的拼音竟标成了“HU LAN LU”。很快,南京市民纷纷赶来围观,“乐活南京”率先吐槽:“做这个牌子拼音的人,绝对是个南京人!”仅仅一个晚上,该微博就被转发上万次。“‘蓝方人’都是这个样子,nan和lan不分。”连曾经在南京生活多年的黄健翔也来凑热闹,他随机出了一道绕口令考考南京人:“蓝教练是女教练,吕教练是男教练……”

昨天下午,现代快报记者先

来到湖南路与云南路的交界口,看到网传的指示牌,而在距此块路牌不远处的湖南路和中央路的交界口,也有一块写着湖南路的指示牌,下方的汉语拼音是正确的。记者将湖南路指示牌的问题反映给湖南路管委会的相关工作人员,他们表示已经将此情况反映给南京市城市管理局市容景观管理处,“会派人来查看并且更换的。”

现代快报记者 郝多



路牌上的拼音错了
现代快报记者 顾炜 摄

去同学家玩竟被狗咬了

去年11月的一天,11岁的小明放学后去同学小军家玩。小军家在六合区的一个村子里,家门口路北边用铁链拴着一只狗,是用来看守他家的建房材料的。当时,两个孩子就在家门口玩,小军父亲忽然听到了门口孩子的叫声,跑出来一看,小明已经被狗咬了一口,吓坏了的小明拔腿就跑,谁知,这只狗竟突然发力,挣脱了铁链,追上小明,冲着他肚子就又是一口。小军父亲见状赶忙上前拉住了自家的狗。

小明父母要求小军家长带孩子去打狂犬疫苗,却遭到了拒绝。小明被送到医院后,共花了医疗费1100元。由于小军家人不愿承担这笔费用,小明家人便将其告上法院,索要医疗费、营养费、家长误工费共2500元。

法庭上,小军的父母称,拴狗的地方距离家门还有一段距离,是小明自己好奇,突然跑到狗跟前逗狗,离它太近,才被咬的。“况且,我看到后喊他别跑,他没听又又被咬了。”

庭审时法官了解到,这只狗不是第一次咬人了,之前因为有个孩子在小军家吃饭,手里拿着骨头,也被咬了。法院审理认为,小明跑到狗跟前并不是重大故意或过失,被咬后小明出于本能向前跑,也没有过错。近日,法院作出判决,判令小军父母赔偿小明1948元。(文中人物系化名)
通讯员 六研 现代快报记者 张楚洁



免费种植牙援助太火爆

一天内报名超过200人

市民:电话打不进,带着老伴现场报名

因为报名电话一直打不通,焦急的莫老先生就带着老伴赶到现场去报名。“连续打了十几分钟都没通,一直都是通话的状态,我那时就估计是报名人太多了。”老人说担心有名额限制,所以等不到电话接通,就带着老伴赶到了雅度齿科。到了现场,他们惊讶地发现,候诊区已经有数十位市民在等待了。

“我以为现场报名会更快,没想到现场有这么多人。”现场报名的多数是莫老先生这样的老年缺牙患者,所以20多岁的王小姐在报名人群中显得很特别。“我就在附近上班,早就知道这里开了一家德国齿科,所以一看到新闻,就报名了。”原来两年前,王小姐发生过一次车祸,当时上下门牙各磕掉了四颗。后来做了烤瓷牙修复,但之后发现咀嚼不力,像苹果这样硬点的东西吃起来都有些费力,而且最近烤瓷牙的边缘也出现发黑的情况,并且口腔里有异味,“我在网上查了,可能是烤瓷牙的金属材料质量不过关引起的。网上说种植牙是缺牙修复的首选,不用磨邻牙,种出来的效果跟真牙一模一样,所以就特别感兴趣。”王小姐说,牙齿关乎形象,也关乎健康,不想马虎,就



算这次没有被抽中免费援助的对象,自己也打算掏钱做种植牙。

医院:报名人太多,来之前预约避免排队

作为本次活动的技术支持单位,雅度齿科将为所有报名者提供免费的口腔检查,并为最终确定的幸运者提供免费的种植牙治疗。由于报名火爆,医护人员也承受了巨大的工作压力。“活动第一天,报名电话就超过200个了。我们几乎每天都在加班,因为既不想影响平日里正常就诊的患者,也不想耽误报名者的口腔检查。”前台导医表示,在雅度就诊是不需要排队的,因为医院会事先帮患者预约时间。这次出现排队情况,一是报名确实太火,二是一些患者没有预约就来做口腔检查,“所以提醒后面的市民,来之

前最好预约一下,这样也能减少您的排队时间。”现代快报记者 张弛

活动时间:9月4日~19日

咨询电话:83116699

活动形式:在媒体见证下通过抽签产生三位“幸运之星”,享受免费种植牙

1. 单口缺牙一位;
2. 多颗缺牙一位(2~5颗);
3. 单颗缺牙一位

备注:所有报名者都将在雅度齿科免费进行相关检查,确定是否符合种植牙的适应症。所有经检查符合种植牙条件者,将于9月20日在媒体见证下通过抽签产生三个名额。没被选中的市民,可获得由雅度齿科提供的免费口腔护理及治疗服务,以及免费的种植牙方案设计。

医线快报 晚期肺癌的家庭护理

对于肺癌患者,尤其是晚期肺癌患者来说,治疗只是一个方面,通过科学的家庭护理,提高其生存质量,反而更重要。那对于晚期肺癌患者,该如何做好家庭护理呢?

“首先应该了解肿瘤患者的心理特征。”中大医院呼吸科护士余卫卫介绍,肿瘤患者心理特征分为:否认期、愤怒期、协议期、抑郁期、接受期五个阶段。不同的阶段患者会有不同的表现,护理时就应该采取不同的对策。肿瘤一旦确诊,如何告诉患者本人是一个非常棘手的问题。隐瞒和直接告知都不是好的方式,较好的办法是对不同性格的患者选择不同的办法,在不同的心理阶段,选择性地告诉患者病情。

饮食上,肺癌患者应该保持高热量、高蛋白、高维生素、适量

无机盐的饮食。高热量食物可以保证患者基本生理需要;高蛋白食物可保证组织修复,增加机体抵抗力。少食多餐,充分咀嚼食物,促进消化。忌食刺激性、辛辣、过冷过硬、霉变及烧烤类食物。

在癌症患者中,70%的晚期患者有疼痛,30%的患者有难以忍受的剧烈疼痛。因此要为患者创造舒适的环境,使其保持愉悦的心情,个体的情绪状态对疼痛感受差异很大,在兴奋欢快的状态下,疼痛感觉会被抑制;相反,疼痛感觉会有所加重。家人可以根据患者的爱好让其进行一些娱乐活动,如读书报、听轻松音乐、看喜剧电视、练习深呼吸等,转移注意力。最后可以按照阶梯镇痛原则服用一些镇痛药物。

通讯员 吴叶青
现代快报记者 李鑫芳

骨质疏松不等于缺钙

发现有骨质疏松,很多人的第一反应就是补钙。而事实上,骨质疏松不等于缺钙。解放军第454医院骨科李颖主任介绍,骨质疏松产生的原因至今尚未明确,但医学界认为与衰老、雌激素下降、营养失调节、生活不正常、疾病、药物、遗传等因素有关。绝经后女性特别是过早绝经者(小于45岁)、高龄(大于65岁)、体重过低者、本人或直系亲属中40岁以后有骨折史者是骨质疏松的高发人群。

“单纯补钙不能防治骨质疏松和骨质疏松性骨折。研究表明,合理营养、积极锻炼可以减少骨质疏松症50%发病率或推迟发病年龄。补充钙剂和维生素

D只是防治骨质疏松的基础治疗,还应该进行抗骨吸收药物治疗。抗骨吸收药物治疗不仅能延缓骨量丢失,同样也能减低骨折或再次发生骨折的风险。”李颖表示,丰富的饮食中要含有充分的钙质、维生素D以及其他养分,钙和维生素D是增加和保持骨质量不可或缺的基本营养成分。而蛋白质及其他养分如磷、钠、镁等矿物质也在维持骨骼健康中起着重要作用。运动可使全身的骨骼和血液循环明显加快,肌肉的收缩和舒张对骨骼有直接刺激作用,这些都能阻止和减慢骨质疏松的进程。

通讯员 许静文
现代快报记者 李鑫芳